CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 216ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 10/12/2010, 09h30min 
Local: Auditório do Edifício Sede da Rua Boa Vista, nº 200
Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 434/10 
Interessado: Defensoria Pública Geral do Estado

Assunto: Proposta de alteração do Ato Normativo nº 15/09, que define os padrões de lotação dos locais de atuação da Defensoria Pública do Estado.

Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque
Vista concedida ao Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite.
CSDP nº 348/10 
Interessada: Coordenadora do Núcleo Especializado de Situação Carcerária

Assunto: Pedido de afastamento de 2 (dois) Defensores Públicos para atuação no Núcleo Especializado. 

Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da conselheira Fabiana Botelho Zapata, deferir a remoção qualificada do Defensor Público Patrick Lemos Cacicedo para o Núcleo de Situação Carcerária.

CSDP nº 355/10 
Interessado: Coordenador do Núcleo de Habitação e Urbanismo

Assunto: Pedido de abertura para inscrição de Coordenador e membros do Núcleo Especializado.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco, reabrir o prazo de inscrição para coordenadores do Núcleo Especializado, nos termos do comunicado publicado a seguir. Deliberou, ainda, indicar os seguintes Defensores Públicos para comporem o Núcleo Especializado: Felipe Pires Pereira, Ângela de Lima Pieroni Detoni, Carlos Eduardo Targino da Silva e Jairo Salvador de Souza.

COMUNICADO 

ficam reabertas, nos dias 13.12.2010 a 14.12.2010, as inscrições para Coordenador do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo, nos termos do que dispõe o artigo 55 da LC 988/2006 e Deliberação CSDP nº38/2007.  Os interessados deverão protocolizar seus requerimentos até às 18h do último dia de prazo na Secretaria do Conselho Superior ou por meio eletrônico através do endereço conselho@defensoria.sp.gov.br, acompanhado obrigatoriamente de currículo e a indicação da área de atuação.

O processo de seleção dar-se-á na sessão ordinária do Conselho Superior a se realizar em 17.12.2010.

CSDP nº 426/10 

Interessado: Coordenadora do Núcleo de Combate a Discriminação, Racismo e Preconceito

Assunto: Relatório Semestral de atividades do Núcleo Especializado (Dezembro de 2009 a Junho de 2010).

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 293/10   
Interessado: APADEP

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 109/08 (regulamenta a gratificação)

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento 

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de deliberação, de acordo com a Deliberação CSDP nº 203, de 10 de dezembro de 2010, a ser publicada oportunamente.
CSDP nº 362/10 

Interessado: Tatiana Semensatto de Lima Costa e João Guilherme Marcondes de Oliveira

Assunto: Pedido de alteração de atribuições na Unidade de Carapicuíba

Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 229/10 
Interessado: Nucleo Especializado da Infância e Juventude 

Assunto: Pedido de fixação dos Defensores Públicos da Infância e Juventude (alteração da resolução 143/09)

Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 292/10 
Interessado: Apadep 
Assunto: Revisão do ato que declarou insubsistente a inscrição da Defensora Pública Juliana do Val Ribeiro.
Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 361/10 
Interessado: José Adriano de Oliveira e outros

Assunto: Pedido de atualização da bolsa-auxílio dos estagiários e adequação do valor do auxilio transporte.

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 363/10 
Interessado: Coordenador da Regional de Osasco

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 21/06 (que trata da criação das Regionais da Capital e de sua Região Metropolitana).

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 407/10 
Interessado: André Vicentini Gazal 

Assunto: Remoção por união de cônjuge 

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 410/10 
Interessado: Leandro de Marzo Barreto

Assunto: Proposta de alteração das atribuições gerais da 1ª Defensoria Publica da Unidade Vila Mimosa 

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 415/10 
Interessado: Coordenador do Núcleo de Cidadania e Direitos Humanos

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP n° 69/08 (que trata do Regimento Interno do Núcleo Especializado de Direitos Humanos e Cidadania da Defensoria Pública do Estado de São Paulo.

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 1172/09 
Interessado: Segundo Subdefensor Público-Geral

Assunto: Proposta de Edição de Código de Ética

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 424/10 
Interessado: Coordenadora do Núcleo de Situação Carcerária

Assunto: Relatório Semestral de atividades do Núcleo Especializado (Janeiro a Junho de 2010).

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 425/10 
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso

Assunto: Relatório Semestral de atividades do Núcleo Especializado (Fevereiro de 2009 a Junho de 2010).

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 354/10 
Interessado: Coordenador do Núcleo de Habitação e Urbanismo

Assunto: Pedido de afastamento de Defensores Públicos para atuação no Núcleo Especializado.

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 430/10 
Interessado: Bruna Molina Hernandes da Costa

Assunto: Remoção por união de cônjuges.

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 435/10 
Interessado: Alessandra Pinho da Silva

Assunto: Remoção por união de cônjuge.

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 470/10 
Interessado: Geraldo Sanches Carvalho

Assunto: Pedido de afastamento para participação na "I Conferência Estadual do Sistema Penitenciário do Ceará, nos dias 25 e 26 de novembro de 2010.

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 422/10 

Interessado: Presidente da Comissão de Prerrogativas

Assunto: Proposta de Revogação da Deliberação CSDP n° 171/10, de Alteração da Deliberação CSDP n° 120/09, de Alteração da deliberação CSDP n° 25/06.  

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 443/10 

Interessado: Coordenador do Núcleo de Habitação e Urbanismo
Assunto: Relatório Semestral de atividades do Núcleo Especializado (janeiro a novembro de 2010).  

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 451/10 

Interessado: Primeiro Subdefensor Público Geral do Estado
Assunto: Proposta de Deliberação para regulamentar as hipóteses de atendimento pela Defensoria Pública ao usuário em sofrimento ou com transtorno mental.  

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 476/10 

Interessado: Wagner Girón de La Torre
Assunto: Pedido de afastamento para participar da Cerimônia de inauguração da Unidade de Registro, nos dias 01 e 02 de dezembro de 2010.
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 477/10 
Interessado: Isabel Cristina Gonçalves Bernardes
Assunto: Pedido de afastamento para participação no estágio realizado pelo Centro de Estudo e Atendimento Relativos ao Abuso Sexual (CEARAS), no período de 18 meses.
Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
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